
 

 

 

令和４年度第６回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年９月 27日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年９月 27日（火）午前９時 55分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          菅野 眞照 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

大谷保育所長         保科 八千代 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

議案第１号 美浦村教育委員会教育長職務代理者に関する規則 可決 

議案第２号 
美浦村立小学校及び中学校の施設の開放に関する規

則の一部を改正する規則 
可決 

報告第１号 
美浦村子ども・子育て支援法に係る支給認定事務等

取扱規則の一部を改正する規則 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和４年度第６回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。石橋委員、お願いいたします。 

 

【議案第１号 美浦村教育委員会教育長職務代理者に関する規則】 

【学校教育課長 説明】 

【質疑なし】 

 

【議案第２号 美浦村立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部を改正する規

則】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑】 

○山﨑教育長職務代理者 

  この金額は、冷房も暖房も同じですか？ 

○生涯学習課長 

冷房と暖房については、暖房のほうが若干高めにかかってまいります。ただ、先ほど

申しましたように 1,000 円未満切捨てということで考えておりますので、冷房暖房は同

じ 5,000円というような算出をしております。 

○浅野委員 

  中学校体育館とあるんですが、小学校はないのでしょうか。 

○生涯学習課長 

今般、美浦中学校に冷暖房装置が設置されたために改正するものであり、小学校の体

育館には冷暖房装置が設置されておりませんので記載しておりません。 

 

【報告第１号 美浦村子ども・子育て支援法に係る支給認定事務等取扱規則の一部を改正

する規則】 

【子育て支援課長 説明】 

【質疑】 

○山﨑教育長職務代理者 

  60時間から 64時間に変わることで、何か影響はありますか。 

○子育て支援課長 

60時間の場合、短い時間の労働であっても保育所に入所することが可能であります。

そのようなケースでは、入所の理由が児童の面倒を見ることが大変だからということに

もなりかねません。現在、保育所入所の申込みが大変多くなっておりまして、働く親が

増えておりますので、保育を本当に必要としている方に保育所に入所していただこうと

いうことで時間を変更しております。これについては以前に、県の監査でも指摘があり

まして、近隣の市町村でも 64時間以上としているところがほとんどでございます。 

 

【その他１ 令和４年第３回美浦村議会定例会の報告について】 

【教育部長 説明】 

【質疑】 

○山﨑教育長職務代理者 

議会の施設訪問ということですが、教育委員も行くことは可能ですか。 

○教育部長 
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今回の視察に関しましては、ここ２年ほどコロナのせいで実施していなかった議会の

常任委員会の視察研修でして、今回の視察先に関しては、私から厚生文教だけじゃなく

て総務経済の委員の皆様もということで打診をさせていただきました。今回の統合小学

校の建設に関しては先ほど申し上げましたように、様々な事例の中の１番代表的な事例

として、大洗町立南小・中学校ご紹介させていただきながら進めてきたという経緯がご

ざいますので、厚生文教だけで行くのはどうかなということで議員全員の 12 名にこの

機会に見ていただくということで進めさせていただいたところです。教育委員の皆様は

行っておりませんので、もしご希望であれば教育委員の皆様についても研修として、コ

ロナが落ち着いているときに南小・中学校に打診をさせていただいて受入れていただけ

るんであれば視察してくるということは可能かと思います。ホームベースを使った教科

教育型の先進として１年以上議員の皆様には資料等を見ていただきました。教育委員の

皆様もぜひ自分の目でということであれば私どもで企画をさせていただきますので、学

校教育課長に申出ていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○山﨑教育長職務代理者 

何度も行って迷惑になってしまうのであれば、議員と一緒に行くのがいいかと思いま

す。できる範囲でお願いします。 

○教育部長 

先方に確認の上、後ほどご連絡させていただきます。よろしくお願いいたします。 


